



Для немедленной публикации: 16.08.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПОРУЧИЛА ДЕПАРТАМЕНТУ ОХРАНЫ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ ВЫПУСТИТЬ РАСШИРЕННОЕ ОПОВЕЩЕНИЕ О ЗАСУШЛИВОЙ ПОГОДЕ

Карта засушливых условий в штате Нью-Йорк доступна [здесь](#)

Сегодня губернатор Кэти Хокул после консультаций с Рабочей группой штата по борьбе с засухой (State Drought Management Task Force) и федеральными партнерскими ведомствами поручила Департаменту охраны окружающей среды штата Нью-Йорк (New York State Department of Environmental Conservation, DEC) опубликовать обновленное оповещение о засушливой погоде. Оповещение сейчас охватывает большинство округов штата Нью-Йорк, кроме округов, расположенных в районе Адирондак (Adirondack), восточной части района Великих озер (Eastern Great Lakes) и агломерации Нью-Йорка. Штат Нью-Йорк призывает жителей затронутых округов, особенно в случае использования частных колодцев, питающихся от грунтовых вод, по возможности экономить воду в ближайшие недели.

«Хотя недавние дожди помогли немного исправить положение, на территории штата сохраняется сильно засушливая погода, — **сказала губернатор Хокул.** — Жители регионов штата Нью-Йорк, включенных в оповещение о засушливой погоде, должны по возможности принимать меры для экономии воды. Простые действия по снижению потребления воды заметно помогут нашим усилиям по сдерживанию засухи».

Список округов, включенных в оповещение о засушливой погоде, доступен [здесь](#). Оповещение является первым из четырех уровней рекомендаций штата на случай засушливой погоды. Этими четырьмя уровнями являются оповещение, предупреждение, чрезвычайная ситуация и стихийное бедствие. Оповещение о засушливой погоде в штате не предусматривает введения никаких обязательных ограничений.

Начальник Департамента охраны окружающей среды (Department of Environmental Conservation) Бэзил Сеггос (Basil Seggos): «Пониженный уровень осадков в этом году в сочетании с продолжительным периодом жаркой погоды приводит к уменьшению речных стоков, снижению уровня грунтовых вод и

повышенному риску для дикой природы. DEC продолжает отслеживать уровень воды и воздействие засушливой погоды на окружающую среду. Мы призываем жителей всех регионов штата следить за расходом воды и использовать методы водосбережения».

В связи с засушливой погодой поступают новые сообщения о возникновении проблем водоснабжения. Пониженный уровень осадков за последние три месяца, низкий объем речного стока и низкий уровень грунтовых вод создали необходимость в расширении территории действия оповещения, чтобы обеспечить достаточное общественное водоснабжение. Местным водопроводным компаниям рекомендуется оценить текущую ситуацию, стимулировать добровольное водосбережение и принять необходимые меры для управления рисками.

В засушливом регионе IIA штата Нью-Йорк, включающем город Нью-Йорк и округ Уэстчестер (Westchester), сохраняется нормальное положение благодаря удовлетворительному уровню в водохранилищах и возможности возобновления запасов воды в водохранилищах города Нью-Йорка. Согласно данным Департамента охраны окружающей среды города Нью-Йорка (New York City Department of Environmental Protection, DEP), уровень воды в водохранилищах города примерно на 9 % ниже нормального уровня в это время года, а объем воды в водохранилищах в настоящее время составляет 422 млрд галлонов (1597 млн куб. м) по сравнению с нормальным объемом 469 млрд галлонов (1775 млн куб. м). DEC продолжает в тесном взаимодействии с DEP отслеживать состояние водохранилищ и призывает ответственно расходовать воду, особенно вне помещений, независимо от гидрологического состояния и времени года.

Оповещение о засушливой погоде вводится на основании индекса засухи штата, который отражает уровень осадков, уровень воды в водохранилищах и озерах, а также речной сток и уровень грунтовых вод в девяти засушливых регионах штата. Каждому из этих показателей присваивается взвешенное значение, исходя из его значимости для различных видов использования в том или ином регионе. Индекс засухи штата (State Drought Index) связан с конкретными особенностями штата Нью-Йорк и может в некоторой степени отличаться от некоторых национальных параметров оценки засушливости.

DEC и Геологическая служба США (U.S. Geological Survey) сотрудничают в оценке гидрологических условий в штате Нью-Йорк. Кроме того, DEC поддерживает усилия местных администраций и заинтересованных участников по принятию мер водосбережения в зависимости от конкретных местных условий. Наблюдаемый уровень осадков за последние 90 дней был ниже нормы на 2–6 дюймов (50–150 мм). Сухая погода, не прекращающаяся с весны, начинает существенно влиять на другие показатели. В большинстве затронутых регионов речной сток и уровень грунтовых вод существенно ниже нормы. Уровень грунтовых вод за последние несколько месяцев снижался, и в условиях существующего дефицита осадков его восстановление в ближайшем будущем не ожидается.

Национальная метеорологическая служба (National Weather Service) прогнозирует на оставшуюся часть лета температуры выше нормы и осадки ниже нормы. Добровольно снижая потребление воды и проявляя особую осторожность при обращении с огнем и использовании открытого огня на природе, жители штата Нью-Йорк могут внести свой вклад в сохранение природных ресурсов в такую сухую летнюю погоду.

Чтобы сохранить водные ресурсы, владельцам жилья рекомендуется добровольно снизить наружное потребление воды, выполняя следующие рекомендации:

- Поливайте газоны только по мере необходимости, выбирая способы полива, которые не допускают перерасхода воды; выполняйте полив рано утром, чтобы снизить испарение и повысить впитывание влаги в почву.
- Используйте для полива растений воду, собранную в дождевых бочках, осушителях и кондиционерах.
- Увеличьте высоту стрижки газонокосилки. Более высокая трава здоровее растет, имеет более крепкие корни и требует меньшего количества воды.
- Подметайте дорожки и тротуары метлой, а не очищайте их струей воды из шланга.
- Чините протекающие трубы, шланги и краны.

Другие советы по водосбережению см. на специальной веб-странице DEC по адресу <http://www.dec.ny.gov/lands/5009.html>. Подробную информацию о засушливой погоде в штате Нью-Йорк см. на сайте <https://www.dec.ny.gov/lands/5011.html>

Риски для дикой природы

В дополнение к расширению зоны действия оповещения о засушливой погоде штат Нью-Йорк по-прежнему рекомендует жителям и гостям штата следовать приведенным ниже рекомендациям, чтобы снизить риск лесных пожаров. На большей части территории штата Нью-Йорк сейчас существует повышенная пожароопасность, что отражено на карте: <https://www.dec.ny.gov/lands/68329.html>. Любой наружный пожар может распространяться быстро, особенно если его раздувает ветер. Костры являются одной из пяти главных причин лесных пожаров.

При устройстве лагеря на природе жителям штата Нью-Йорк рекомендуется соблюдать следующие правила:

- По возможности используйте существующее место для костра.
- Разжигайте костер вдали от нависающих ветвей, крутых склонов, гнилых пней, бревен, сухой травы и листьев. Складывайте запас дров вдали от костра.

- Очищайте место вокруг костра от листьев, сучков и других легковоспламеняющихся материалов.
- Никогда не оставляйте костер без присмотра. Даже небольшой ветерок способен вызвать быстрое распространение огня.
- Заливайте костер водой. Удостоверьтесь, что все угольки, угли и дрова мокрые. Отодвигайте камни, так как под ними может тлеть пламя.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)